

EDITAL Nº 301/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 260/2017- PROCESSO SELETIVO PARA
INGRESSO DE DISCENTES PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS
PÚBLICAS MESTRADO PROFISSIONAL - 1º SEMESTRE/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 260/2017, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas (PPGP), em nível de Mestrado Profissional, Campus São Borja, conforme segue:

Onde se Lê:

(...)

6. DA SELEÇÃO

6.8 Será permitido aos candidatos consultar somente o material bibliográfico indicado neste edital, em formato impresso, na primeira hora da prova. Passada uma hora, os materiais serão recolhidos, ficando os candidatos de posse de suas anotações feitas em folhas de rascunho devidamente rubricadas pela Comissão de Seleção. Ao término do trabalho, tanto a prova escrita quanto os rascunhos deverão ser entregues à Comissão de Seleção.

(...)

Leia-se:

(...)

6. DA SELEÇÃO

6.8 Será permitido aos candidatos consultar somente o material bibliográfico indicado neste edital, em formato impresso, na primeira hora da prova, não sendo admitidos materiais com quaisquer anotações. Passada uma hora, os materiais serão recolhidos, ficando os candidatos de posse de suas anotações feitas em folhas de rascunho devidamente rubricadas pela Comissão de Seleção. Ao término do trabalho, tanto a prova escrita quanto os rascunhos deverão ser entregues à Comissão de Seleção.

(...)

Bagé, 09 de outubro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor